C11         L’imparfait de l’indicatif des verbes du 2ème  groupe

A l’imparfait de l’indicatif, tous les verbes du 2ème groupe ont les mêmes terminaisons :
 issais – issais – issait – issions – issiez – issaient

Finir				          Avertir		

Je finissais			          J’avertissais
Tu finissais			          Tu avertissais
Il, elle, on finissait		          Il, elle, on avertissait
Nous finissions		          Nous avertissions
Vous finissiez		          Vous avertissiez
Ils, elles finissaient	          Ils , elles avertissaient

